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Bolzano, 12 febbraio 2015 

 
 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 12.02.2015, alle ore 21.30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 

consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa. 

Presenti i seguenti consiglieri:  

Luca Dallari Presidente 

Guido Armaroli Vice Presidente  

Luca Bianchi Tesoriere 

Gabriella Russo Consigliere  

Erwin Kob Direttore SNC  

 

Assenti: 

Paolo Giannelli Segretario 

Francesco Radicchi Consigliere 

 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associativo.  

1. Post forum di Michelacci su Vione 

Si discute sul post sul Vione (dopo quello della percorrenza del Soffia) come cattivo esempio di  

pubblicazione di azioni che violano il regolamento. I consiglieri richiedono che il Segretario Giannelli 

mandi un richiamo a Michelacci. 

2. Sollecito per l’iscrizione dei gruppi 

Armaroli riferisce che dopo la mail di sollecito non ci sono state nuove adesioni. Si ricorda che sono valide le 

iscrizioni effettuate compilando un modulo da inviare alla Segreteria AIC. 

3. OdG Assemblea 

Gli argomenti proposti sono: 

Questione dei gruppi 

Bilancio 

Raduno 

Procanyon, fare il punto della situazione 

Rapporti con CAI (comunicazione) 

Adesione a IAAC (comunicazione) – vedi oltre 

 

4. Pro Canyon 

Guido riferisce di una segnalazione di ancoraggi che si muovono nel fosso Campione e si chiede se ha senso 

richiedere una revisione approfondita dei pro canyon più vecchi. Erwin dice che la qualità dipende dal 

modo in cui è stata messa la resina, sicuramente a una ispezione bisogna verificare che siano ben saldi. 
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Guido come referente pro canyon ha bisogno di verificare con Paolo se la mailing list è aggiornata. Dopo 

questa verifica, dovrà comunicare a tutti i referenti pro canyon che a Montefranco, durante l’assemblea, 

sarà consegnato il materiale mancante 

5. Contatto con Parco Dolomiti bellunesi 

Carla deve ancora contattare i responsabili del parco, come scritto nel precedente verbale 

6. Vione 

La situazione dell’interdizione della parte inferiore, soprattutto ora che c’è il depuratore, secondo AIC è 

inaccettabile e ingiustificata. Facendo riferimento a quanto ha fatto Luca D’Alba, si potrebbe vedere se è 

lecita, se effettivamente il sindaco ha l’autorità per farlo, sollecitando Carla come responsabile ambiente, 

se ha tempo di indagare. 

7. Raduno 

Sembra che il gruppo Piemonte Canyoning abbia trovato il luogo. Si sollecita Radicchi, che ha i contatti con 

Bruno, di contattare il gruppo e avere più informazioni. 

Luca Bianchi di propone di seguire il gruppo per dare supporto organizzativo 

8. Invito partecipazione IAAC 

IAAC (associazione internazionale di canyoning amatoriale) ha preso contatti con AIC. IAAC organizza 

l’assemblea generale a Ouray in occasione del RIC, alla quale invita anche AIC, oltre a una sessione di 

tecnica con una equipe americana. A questo proposito il presidente inoltra la mail di questo invito, 

contenente anche lo statuto di questa associazione. AIC pensa di aderire, ne parliamo prossimamente e 

anche in Assemblea. 

 

Avendo ampiamente discusso degli argomenti sopra riportati, la riunione viene chiusa alle ore 22.20. 

 

 

 Gabriella Russo 

 Consigliere AIC 

 


